

## Развожаев как символ неоправданных путинских надежд в Хакасии

Вслед за Приморьем и Владимирской областью Хакасия стала настоящей головной болью для Кремля и его «обитателей». История с проблемными хакасскими выборами и их итогами - наглядный пример того, как могут проголосовать россияне, если почти никто не будет им мешать.

Напомним, 9 сентября триумфатором первого тура неожиданно для Москвы стал технический кандидат от КПРФ Валентин Коновалов, который легко переиграл действующего на тот момент главу республики Виктора Зими́на. Победная серия для Коновалова на этом не закончилась. «Пережив» на этих выборах еще двух кандидатов, Валентин Олегович в одиночку справился и со вторым туром. **15 ноября 2018 состоялась инаугурация Коновалова.**

Пожалуй, это главное и основное разочарование для Центра в Сибирском регионе, с ноября 2018 года **Хакасия официально отошла под управление «красного» главы республики Валентина Коновалова**

Все злопыхатели, безусловно, ждут прокола со стороны молодого и неопытного коммуниста. Можно подумать, что делегированный в республику якобы супер-профессионал управленец Михаил Развожаев работал без сбоев и нареканий.

**Фигура миротворца и великого спасателя утопающих регионов Развожаева изначально отдавала излишним благополучием и наигранностью.** Этакий молодой технократ приехал помогать погрязшей в долгах и проблемах республике. Управленец, который должен был продемонстрировать высокий уровень принятия антикризисных решений, при этом он должен был еще и понравиться жителям Хакасии.



Напомним, только приступив к должности Михаил Развожаев сделал свою деятельность максимально прозрачной, установив правило ежедневного отчета в прямом эфире одного из местных телеканалов. Ход грамотный, ведь до появления в республике личность Развожаева для большинства жителей была незнакома. Таким нехитрым, но действенным образом врио буквально зашел в каждый дом.

Однако ни активная деятельность Михаила Владимировича, ни привлечения им в регион дополнительных миллионов для погашения задолженностей не смогли сделать его фигуру более привлекательной для местного населения. Итог известен, Коновалов – глава республики, Развожаев пакует чемоданы.

Стоит вспомнить, с какими наказаниями экстренно отправлял Путин Развожаева в регион. **Перед единороссом стояли задачи:** «провести чистые выборы», «довести до полного завершения подготовку к зиме» и «взять под

контроль ситуацию по социально-экономическим проблемам».

«**Чистые выборы**» провести почти получилось, вот только их итог, естественно, не устроил Центр. Сделанная ставка на противовес успешной и предприимчивой фигуры Развожаева против неопытности Коновалова не сыграла. Поэтому вряд ли Развожаеву в Кремле проведение второго тура в Хакасии припишут к заслугам.

**Второй важный пункт** – это доведение до полного завершения подготовки Хакасии к зиме. И здесь мы так же можем наблюдать **провал**.

Как сообщает пресс-служба сибирского полпреда президента Сергея Меняйло, в Республике Хакасия снизилось количество муниципальных образований, получивших паспорт готовности к отопительному сезону. Так их количество в 2017 году составило 49%, тогда как в 2018 году – это только 46%.

При этом, как указал Сергей Меняйло, «начало отопительного сезона без соответствующих документов является нарушением законодательства. Также нельзя забывать, что за этими показателями — здоровье и жизни граждан». И теперь это уже головная боль Валентина Коновалова, который, кстати, заверил полпреда, что держит данную ситуацию под личным контролем.

Опустим разбор последнего пункта с взятием под контроль ситуацию по социально-экономическим проблемам, понятно, что за месяц все проблемы не решить. Одно совершенно ясно, что все попытки хотя бы как-то повлиять на ситуацию в республике у Центра провалились. И все проблемы теперь разгребать вновь избранному главе Коновалову, ему отдельных предложений президент не делал, зато на него свои надежды возложили жители республики.

Бабр продолжает следить за событиями в регионе.

Фото: r-19.ru

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ХАКАСИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 40491  
22.11.2018, 20:30 📄 2172

URL: <https://babr24.com/?ADE=183254> Bytes: 4118 / 3950 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krsyayr.babr@gmail.com](mailto:krsyayr.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)